

单亲妈妈扛500斤硬币为女儿买房

为兑换找了5家银行 银行数了近3小时

见习记者 李幸 文/图

500多斤硬币，7个麻袋装着；6名工作人员，数了近3个小时……11月1日，市民宁俊芬在位于眉山城区东坡大道一楼盘看上一套约95平方米的房子，时隔半个月去付款时，她却扛了7麻袋硬币，为了点清这些硬币，该楼盘工作人员联系了5家银行，最终，中国农业银行眉山分行同意接收。

11月16日，经过银行近3个小时的清点，这7麻袋、500多斤重的硬币金额总计43500元。宁俊芬表示，自己并不是想为难工作人员，只是这500多斤硬币是做生意一点一点攒起来的，存了有10年时间，为的就是能给女儿买套房，让她有个家。

**500多斤硬币买房
售楼小姐以为“开玩笑”**

11月15日下午4点过，当看到宁俊芬从面包车上搬出7麻袋硬币时，该楼盘的销售员卢雪惊呆了。“当初，还以为她是开玩笑，或者是用硬币付点尾款，完全没想到会有这么多。”卢雪说。

据卢雪回忆，11月1日，经过3次查看，宁俊芬在她销售的楼盘选中了一套约95平方米的房子，在准备付款时，却提了一个奇怪的问题，“可不可以用硬币付款？”在咨询了公司财务人员，得到肯定答复后，宁俊芬随即交了1万元定金。

本以为对方是开玩笑，又或者硬币数量不会很多，卢雪并没有把这件事放在心上。11月15日下午，宁俊芬坐着一辆面包车来到售房部门口，并笑着招呼将车上的硬币搬了下来，卢雪一数，整整7个大麻袋！经询问，有足足500多斤重！

关注眉山安全生产先进人物系列报道③

熊业：做好人、车、站源头管理工作

本报记者 张玉 文/图



类别：
安全主体责任落实最全面的负责人
职务：
眉山富临运业有限公司董事长

眉山富临运业有限公司下设有仁寿、洪雅、丹棱、青神分公司，客运车264台，出租车46台，从业人员600余人。作为公司安全生产第一责任人，熊业严格执行安全生产的法律、法规、规章、规范和标准，严格做好驾驶员、车辆及车站的源头管理工作，为公司营造良好的安全生产文化氛围。

“安全是无止境的，它有起点，但没有终点。”谈及安全，熊业表示，安全是公司最大的效益，也是企业稳定的基石，为了不断夯实企业基础，他始终坚持一个原则：不安全的人不用，不安全



售房部工作人员冷勇飞找来3名大汉，和司机一起，5人当起了搬运工。“这么多硬币怎么数，银行要不要啊？”冷勇飞立即联系银行，但询问了3家却没有一家“接招”。眼见快下班了，5人只得又将硬币搬上了车。

**点币机数了近3小时
总金额43500元**

“卖了这么多年房子，见过用麻袋装现金来买房的，却从来没有见过装硬币买房的。”卢雪说，第二天，她又联系了其他2家银行，最终，中国农业银行眉山分行同意接收。

当天，大家一起将硬币送往该银行东坡支行。据该行客户经理辜华英介绍，经衔接，决定使用专业清分包装机对硬币进行清点。

辜华英说，11月16日下午2点过，6名工作人员对硬币进行初筛后，去掉了部分游戏币、小面值硬币，留下所有

1元硬币后，开始用机器点币，“中间机器还卡了一次，修了半个小时，最后用了近3个小时，点完了大部分硬币。剩下的一小部分，则交由网点进行清点兑换。”

据统计，当天下午共清点硬币43500枚，共计43500元。“我从业10多年，从来没有见过客户存这么多硬币。”辜华英说。

**背后的故事：
单身妈妈积攒十年 希望女儿有个家**

11月20日，记者联系上宁俊芬，听她讲述了这500多斤硬币的来历。

宁俊芬是东坡区多悦镇人，一直靠批发塑料袋为生，早年跟丈夫离婚后，一直与女儿相伴。“一把口袋，一般能挣

不到两角钱。有需要的就给我打电话，我再开三轮送去。”宁俊芬说，由于塑料袋生意利润薄，交易金额不大，不少人选择用硬币付钱，久而久之，她的硬币便越攒越多。

每次攒够200个硬币，宁俊芬便会拿一个塑料袋装上，存放在家里。10年间，随着硬币的增加，塑料袋也在增加，最后居然装了有230只塑料袋，共计46000元。16日，在将钱送到银行时，宁俊芬又分了几个口袋，其中有一个忘了带，因此，她家中现在还剩2000多枚硬币。

宁俊芬说，离婚后房子给了丈夫，自己和女儿一直在租房住。“硬币就随便放，反正这么重，应该也没人来偷。”宁俊芬说，“现在女儿大了，想给她一个家，所以就拿出来了。”

交通安全乡村行 安全知识传万家



本报讯(记者 古良驹 文/图)随着经济社会的发展，机动车数量迅猛增长，道路交通安全形势严峻，超速、超载、酒后驾车等严重违法行为危害着千家万户的平安与幸福。从10月23日至11月12日，市公安局交通警察支队、市安监局、市文广新局、市道路交通事故安全协会已经在东坡区、彭山区、丹棱县、洪雅县进行了4场“一路平安”道路交通安全乡村行宣传文艺演出，将道路

交通安全知识送达了上万群众的家中。精彩的歌舞、欢乐的快板、有趣的小小节目，在给观众带去欢声笑语的同时，也宣传了交通安全的法律法规，期间穿插的交通知识问答也得到了群众的积极参与。

据悉，“一路平安”道路交通安全乡村行宣传文艺演出系列活动将继续在仁寿县和青神县举行，持续到12月。

优化校园周边环境

打造平安上学路



民警引导学生过马路。

本报讯(李英 记者 王允浩 文/图)在12月2日全国交通安全日活动即将来临之际，为推动全省“文明交通行动计划”深入实施，形成严格遵守交通法规、自觉维护良好秩序的社会氛围，11月18日起，市公安局交警支队直属三大队精心部署，以校园周边秩序整治为重点，掀起“12·2”全国交通安全日活动宣传热潮。

该大队紧紧围绕“拒绝危险驾驶、安全文明出行”的主题，组织执勤民警对眉山城区大北街小学周边区域进行了专项清理整治，进一步优化校园周边环境，积极铸造平安上学路。针对上下学高峰期交通拥堵现象，大队合理安排警力，要求民警提前到岗做好维序准备，一方面加强对接送学生的车辆进行

培训三轮车从业人员

创造良好交通环境

本报讯(邹雄伟 记者 王允浩)为规范人力客运三轮车管理工作，提高从业人员道路交通安全意识，净化城市交通环境，规范道路通行秩序，缓解交通拥堵，巩固延伸违法三轮车整治效果，近日，东坡区三轮车协会联合市公安局交警支队直属三大队开展了安全教育宣传和培训工作。

为确保工作顺利开展，采取了多种渠道加强宣传，确保三轮车车主按时参加培训。在此基础上，通过集中培训提高管理整治效果。培训结束后，全体三轮车业主表示，将严格遵守《眉山市东坡区人力客运三轮车行业管理细则》，为创造更加良好的城区交通秩序贡献力量。

宏远百货小北街店

2015 VIP 会员尊享购物专场

【11月27/28/29日 仅此三天 惊爆折扣】

★ 27/28日购物满额抽奖 【最高奖1000元现金礼券】

★ 27日中庭 【时尚秀场 精彩表演】

★ 27/28日中庭 【主题餐会 免费品尝】

宏远官网: http://www.hysc8888.com